



**СОБОРНА РАЙОННА У МІСТІ ДНІПРІ РАДА
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ**

пл. Шевченка, буд. 7, м. Дніпро, Україна, 49027, тел. 745-15-37

E-mail: jrr.dp@ua.fm Код ЄДРПОУ 04052459

16.05.2017 № 5-39/36 на № _____ від _____

Селіну Денису Вікторовичу

ел.пошта :

foi+request-2016-9f267442@dostup.pravda.com.ua

Про надання інформації

На Ваш інформаційний запит від 08.05.2017 щодо критеріїв та принципів, за якими обиралися юридичні особи для запрошення для участі у засіданні тимчасової комісії з питань погашення заборгованості із заробітної плати (грошового забезпечення), пенсій, стипендій та інших соціальних виплат 20.04.2017, виконком Соборної районної у місті Дніпрі ради повідомляє наступне.

Районна тимчасова комісія з питань погашення заборгованості із заробітної плати (грошового забезпечення), пенсій, стипендій та інших соціальних виплат (далі – Комісія) є дорадчим органом, утвореним виконавчим комітетом районної у місті ради.

Комісія у своїй діяльності керується Конституцією і законами України, а також актами Кабінету Міністрів України, зокрема, постановою Кабінету Міністрів України від 12.08.2009 № 863 «Про посилення контролю за погашенням заборгованості із заробітної плати (грошового забезпечення), пенсій, стипендій та інших соціальних виплат» (зі змінами та доповненнями), розпорядженням Кабінету Міністрів України від 02.03.2010 № 359-р «Про затвердження плану заходів щодо детінізації доходів та відносин у сфері зайнятості населення» (зі змінами та доповненнями), розпорядженнями голови Дніпропетровської облдержадміністрації та міського голови.

Комісія, у межах своїх повноважень, у т.ч. :

- проводить аналіз стану справ та причин виникнення проблем з погашенням заборгованості із заробітної плати (грошового забезпечення), пенсій, стипендій та інших соціальних виплат, реалізації рішень, спрямованих на підвищення рівня оплати праці та дотримання норм законодавства в частині мінімальної заробітної плати, легалізацією виплати заробітної плати та зайнятості населення і вивчає результати діяльності підприємств, установ та організацій району всіх форм власності, пов'язаної з розв'язанням зазначених проблем;
- надає рекомендації підприємствам, установам та організаціям району всіх форм власності щодо визначення шляхів та способів вирішення проблемних питань погашення заборгованості із заробітної плати (грошового забезпечення), пенсій, стипендій та інших соціальних виплат, реалізації рішень, спрямованих на підвищення рівня оплати праці та дотримання норм законодавства в частині мінімальної заробітної плати, легалізації виплати заробітної плати та зайнятості населення;

- аналізує забезпечення виконання підприємствами, установами та організаціями району усіх форм власності рішень, спрямованих на підвищення рівня оплати праці, дотримання норм законодавства в частині мінімальної заробітної плати, легалізації виплати заробітної плати та зайнятості населення;
- проводить роз'яснювальну роботу серед роботодавців щодо дотримання ними вимог чинного законодавства в частині використання найманої робочої сили та запобігання фактам неофіційних трудових відносин.

Підприємства, установи та організації району усіх форм власності запрошуються на засідання Комісії на підставі відповідних переліків суб'єктів господарювання, на яких, згідно даних податкових розрахунків сум доходу, нарахованого (сплаченого) на користь платників податку, і сум утриманого з них податку, нараховувалась середньомісячна заробітна плата нижче встановленого законодавством мінімуму, що надсилаються до виконкому районної у місті ради Державною податковою інспекцією у Соборному районі м. Дніпра Головного управління ДФС України у Дніпропетровській області. Крім того, на засіданнях комісії присутні керівники підприємств, що запрошуються спеціалістами Центрального об'єднаного управління Пенсійного фонду України в м. Дніпрі, з питань зменшення заборгованості зі сплати єдиного внеску на загальнообов'язкове державне соціальне страхування та зі сплати обов'язкових платежів до Пенсійного фонду України.

Перелік підприємств, установ та організацій району усіх форм власності, які були запрошені на засідання комісії 20.04.2017, відповідають переліку суб'єктів господарювання, які протягом січня 2017 р. нарахували середньомісячну заробітну плату нижче встановленого законодавством мінімуму, сформованому Головним управлінням Державної фіскальної служби України у Дніпропетровській області та отриманому управлінням соціального захисту населення Соборної районної у місті Дніпрі ради від управління соціального захисту населення Департаменту соціальної політики Дніпровської міської ради (факсограма від 28.03.2017р.) для запрошення керівників зазначених у переліку підприємств на засідання районної комісії.

Додатково інформуємо, що запитувана у факсограмі від 10.04.2017 № 52 інформація для надання на засідання комісії 20.04.2017 не є комерційною таємницею відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 09.08.1993 № 611 «Про перелік відомостей, що не становлять комерційної таємниці».

Крім того, доводимо до Вашого відома, що, на виконання листа Жовтневої районної прокуратури міста Дніпропетровська від 29.01.2011 №17К/11, до місцевої прокуратури № 2 міста Дніпра щомісячно направляються копії протоколів засідань тимчасової комісії з питань погашення заборгованості із заробітної плати (грошового забезпечення), пенсій, стипендій та інших соціальних виплат.

Голова ради



А.С.Тімарєв